11Iro

Hms: cnaBa
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2021 22:13:41

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 09.01.2021 16:34:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307314/answer/307320




3opaBcTByiTe! [To-BUgUMOMY, UMeIOIleeCsl HCKPUBIIEHHE II0JI0BOTO YieHa IPUOOPETEHHOTO
xapakTepa. Hamo coenats Y3U mosoBoro 4sieHa [y YyTOUHEHWS MPUYXHEI IeBUallMU T10JI0BOTO YJieHa
M 9PEKTUNbHOM guchyHkmu. C pe3ynbrataMu 06513aTeIbHO 00paTUTHCS K YPOJIOTY 0YHO. MOXKHO
pPEeKoOMeHI0BaTh 00CyAuTh ¢ Bamum nokTopoM nmpuMeHeHMe KoMmiiekca [lefipodiekc, KypcoBoi
IIPUEM KOTOPOTO CIIOCOOCTBYET 3aMeNJIeHUI0 IPOTPEeCCUPOBaHNUS UCKPUBJIEHUS T10JI0BOTO YJIeHa.
Ynauu!



